
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка та організація 

підприємницької діяльності» спеціальності

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітнього 

рівня «фаховий молодший бакалавр», розроблену проектною 

групою ДВНЗ «НОвоволинський електромеханічний коледж»

Освітньо-професійна програма «Економіка та організація підприємницької 

діяльності» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність», що рецензується, спрямована на фундаментальну теоретичну та 

практичну підготовку молодших бакалаврів, формує у здобувачів необхідні 

компетентності для успішного здійснення професійної діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 

спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і дають 

змогу забезпечити досягнення програмних результатів навчання.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 

засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують 

достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкуренто­

спроможність на ринку праці.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 

поглиблену практичну підготовку з освоєння сучасних інформаційних 

технологій, навиків використання найпоширеніших бухгалтерських програм, 

ведення електронної звітності тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма відображає сучасні вимоги до 

підготовки фахівців у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності та 

відповідає запитам практичного використання.
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка та організація 

підприємницької діяльності» спеціальності
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітнього рівня 
«фаховий молодший бакалавр», розроблену проектною групою ЦЕНЗ 

«Нововолинський електромеханічний коледж»

Запропонована проектною групою ДВНЗ «Нововолинський електромеханічний коледж» 
освітньо-професійна програма «Економіка та організація підприємницької діяльності» дозволяє 
забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку молодших бакалаврів за спеціальністю 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та 
змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, відповідає тенденціям розвитку 
ринку праці та запитам працедавців.

Програма містить нормативну і вибіркову частини, при цьому як позитивне слід відмітити 
можливість самостійного обрання дисциплін для вивчення здобувачами фахової передвищої 
освіти.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко 
продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного 
навчання і практичної підготовки.

Визначені освітньо-професійною програмою фахові компетентності та результати навчання 
засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке 
поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Зазначене 
дозволяє зробити висновок про необхідність розвитку та підтримки освітньо-професійної 
програми.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка та організація підприємницької 
діяльності», яка підготовлена проектною групою ДВНЗ «Нововолинський електромеханічний 
коледж», буде сприяти якісній підготовці фахових молодших бакалаврів, здатних розв’язувати 
комплексні проблеми в практичній роботі у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.
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